

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)
地址(D) http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·读者专席·快报说吧

这样治“摩的”，能成

今日话题

从8月起到12月底，南京集中开展摩托车非法客运治理工作。今年市政部门将投入400辆新公交，主要用于城郊以及交通不便处，对于没有工作而从事“摩的”的困难人员，区县部门将统一组织进行帮扶。

(8月9日《现代快报》)

读者快评

“组合拳”打得好

如果有需求，摩的游击队短时间内是很难取消的。“需求”是指乘客和摩的的车主各自的需求。乘客的需求是交通便利，出行方便；摩的的车主的需求是挣钱养家糊口。

自在开心

事后改事前好不好？

我们欣慰地看到，“对于其中的‘困难户’并不是单纯‘打击’就完事”，而是要和整治“三小车”一样，进行帮扶，提供岗位。

但是，有关部门有没有调查和研究过，现在干“摩的”的大概有多少人？“摩的”的驾驶员在重新上岗前这段时期如何生存？此次可以

提供的岗位有多少，能否满足这么多“摩的”驾驶员的需求？从报道中，我没有得到答案。

在重拳出击之前，有关部门能否就进行调研，摸清“摩的”的大概情况，根据实际情况调整空余岗位，提前发出通知，给“摩的”驾驶员参与岗位培训的时间和机会。一切按部就班后，再开始集中整治，我想，“摩的”驾驶员们不会为过渡期的养家糊口问题犯难，人民群众也必将十分支持，整治自然也是水到渠成的事：不会花太大的力气，不会产生太多的矛盾冲突。

政府工作，一切当以人为本，能够考虑到所有当事人的权益，和谐社会则不远矣！

加肥猫

禁摩的，一场及时雨

确实，摩的是很多车主养家糊口的唯一本钱，但决不能成为其违法的理由。因为一旦出了事，受伤害的不仅仅是顾客，还有摩的的车主自身，所以摩的的载客，不但是拿别人的生命，也是拿自己的命在博，而且是没有任何保障的，一旦出事，就让两个家庭陷入了无底的深渊。

所以，禁止摩的载客，宜早不宜迟。政府在禁摩的同时，也出台了一系列政策，保护了百姓利益。但是因为情况是多样的，所以任何计划也不可能做到事无巨细、面面俱到，但只要政府有为民的心，见招拆招，许多意想不到的困难自然会得到妥善解决。

草木菁华

七嘴八舌

有条件捐献，无可非议

无锡一名姓支老人表示自己一直想捐赠遗体，但她还提出了一个要求：哪个医院能将她患了十多年的骨刺治疗好，她就将遗体捐给哪个医院。

(8月9日《现代快报》)

笔者认为支姓老人要求其遗体受赠人治好她的骨刺，此举合法合理，无可非议。一、《合同法》第一百九十条规定，赠与可以附义务。

遗体捐献并不神秘，也是一种赠与。支姓老人的做法就是一种附义务的赠与，我国并没有法律规定遗体捐献不可以附义务，因此是合乎法律的。二、无锡红十字会所称目前该市300多例遗体捐赠均属于无偿捐赠，并不能排斥附义务赠与的合理性。赠与人和受赠人本是平等的民事主体，只要双方的行为出于自愿，不违反法律规定，就是合理的。要求遗体捐献者要有一颗大公无私的心，是

一种苛求。板仓街 王蕴刚

不能让守法者吃亏

昨天，鼓楼副食品市场内的四五十名菜贩集体搬出了室内市场，把摊子摆到了街上，这使得本来人来人往的马路一下子变成了拥挤的菜市场。

(8月9日《现代快报》)

菜贩本来都是守法经营，但违法者把摊子摆到马路上抢他们的生意，虽然向城管部门多次反映，露天菜市场就是

取缔不了。

事实上，守法的菜贩违法上路摆摊，并非真的不想在市场上经营，关键是有有关部门的不作为，让他们受到损失，这样做其实是无奈之举，是在向城管部门示威。如果有关部门早一点行动，及时取缔违法的马路摊点，怎么会发生这样的事呢？政府的职责之一就是不能让守法者吃亏。守法者老是吃亏，给工作带来被动不说，社会正义也受到了损害。高家庄

评事街

广告，你看到了什么

新闻背景

“哈根达斯金陵店的店堂广告不雅观，我每次经过这个广告都很难为情！”昨日记者看到广告画面主体内是一杯奶昔，装在高脚杯里，一块球形冰淇淋露出杯口，三位女士在共同吸食这杯奶昔。的确如丁小姐所言，那杯奶昔的形状极像男性身体器官。

(8月9日《南京晨报》)

张殿恩：丹霞山有“天下第一奇石”——阳元石，当地人称为“祖石”，它是一个酷似男性生殖器的天然石柱。而祖石的“祖”字右边的“且”，在象形字里，正是男根的象形。左边的“示”是一只手，手捧男根祭拜，正喻示着对原始男性生殖器的崇拜。好像至今没有听说谁对阳元石说三道四。

当然，我们不能阻止市民看到这幅广告画后产生丰富的联想，但如果把这种“想当然”也看作是违反了广告法的话，不仅牵强，而且难免让人感觉有点滑稽。

人们在审视一个事物的时候，角度变了，得出的结果也会不尽相同，从中发现美好的东西才是当代大众人生应该具备的积极态度！

搜狐网友：我怎么看不出来？很简单的一个东西干嘛要想得很复杂？！

搜狐网友：这个画面很好看嘛！这怎么会像生殖器呢！！！是不是那位小姐太敏感了。

搜狐网友：即使像也无所谓！男性的生殖器是很神圣很美好的东西，他是民族繁衍、生生不息的源泉！

搜狐网友（IP地址：221.222.144.*）：正常的广告，不正常的行人。

搜狐网友：那桃子也像女性器官，不准卖了！呵呵。

搜狐网友（IP地址：60.25.151.*）：淫者见淫，智者见智。

搜狐网友（IP地址：58.62.102.*）：我看了半天也没有觉得像，不知道这位小姐师从何派？竟有如此法眼，佩服、佩服啊！

搜狐网友（IP地址：60.176.57.*）：鲁迅说过，有些人可以从裸露的双臂联想到性爱。

搜狐网友（IP地址：218.28.131.*）：这样说来，香蕉、黄瓜、灌肠是不是都要切片才能卖？实在是荒谬！

搜狐网友：典型的性洁癖！害怕一切与性有关的东西！看见与性器官类似形状的东西就会胡乱联想，产生恐惧感！

搜狐网友：不是只有1/3的人认为恶心吗？也就是有2/3的人认为不恶心，从少数服从多数的原则来看，根本就不恶心啊。

完

最近，北京科技博览会、上海工业技术博览会、深圳高交会、广州广交会，不约而同的选择了蜂胶养生宝做为其参展产品，受到了与会人士的一致推崇，中外客商纷纷订购。

教中老年人如何选蜂胶

问：蜂胶是什么？

答：蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造而成的天然物质。

近年来，世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面，有许多著作，如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶克服癌症》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

问：为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品？

答：五十年前，俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人，这些老人不但长寿，而且身体健康，经调查发现，至今为止，他们中无一人死于恶性肿瘤或者其它心脑血管疾病，均属于机体自然衰竭而亡，令人惊奇的是，这些健康的长寿老人中，有143人是养蜂人，还有34人有过较长时期的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此，蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世界人类发现的最伟大的天然物质”，因此，中老年人为了健康长寿，他们都选择蜂胶产品。

问：在购买蜂胶时应该注意些什么，如何选择至佳的蜂胶产品呢？

答：一、看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多，其质量、性能也是千差万别的，蜂胶的鉴定工作难度很大，因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试，并已取得卫生部正规批文的；二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、

开发是一项技术要求相当高的工作，尤其是蜂胶的脱铅技术，更是一般单位所无法掌握的。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

问：现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢？

答：中国是世界上最大的蜂胶产出国之一，但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外，一些国家经过加工后再返销入境，运费、关税以及中间环节的层层加价，进口到国内的，已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力的小企业土法上马、粗制滥造，把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售，这样的蜂胶制品虽然价格便宜，但由于没有经过严格的脱铅以及分离加工处理，不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来，而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售66元，其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上，而且蜂胶养生宝生产、销售一体，这样就省去了许多中间环节的加价，价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

问：中老年人为何选择蜂胶养生宝？

答：蜂胶养生宝具备五大优势：

(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地设在黄山深山区，这里胶源植物丰富，空气、水源纯净无污染，这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然，服用起来也更加安全。

(二)健康处方 南京中科生物研究所的科研人员经过六年的攻关，研制成功了“蜂胶养生宝”，“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点，专为中老年人制造的。蜂

胶养生宝高效浓缩，少剂量服用效果就好，被中老年人誉为“健康处方”。提醒：蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶，它是科学组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸:1100mg)。目前，北京、上海、广东、厦门、江苏、山东等数十万中老年人自服用蜂胶养生宝以后，身体状态得到改善。

(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线，率先通过GMP国际认证，确保生产管理与国际接轨。

(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品，价格合理，每瓶仅售66元。

(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市七年来，销售量越来越大，并出口到美国、英国、日本、新加坡等国家。“蜂胶养生宝”功效明显，很多中老年朋友在服用后，心脑血管、糖尿病和免疫力等都有了改善。

友情提醒：蜂胶养生宝并非单纯蜂胶，它是一个科学组方。消费者在购买时认清“南京中科生物研究所”字样。

中老年人好消息

炎炎夏日，应广大消费者要求，中科生物研究所举办特大优惠活动。

活动时间：即日起至2006年8月20日

一、蜂胶养生宝优惠方案：

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元)；买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝胶囊优惠方案：

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元)；买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额，中科生物高档“罗布麻凉席”、“心脑通络机”等任您选择！详情请见店堂公告！

二、中科院研制的AZN检测仪，可免费为您检测，随时跟踪您的身体状况，及时为您的健康提个醒！

三、健康专家，与您面对面

著名中科健康咨询中心医学顾问为您免费咨询，为您解答中老年人常见的病症！

四、特价产品，真情回报消费者

为将更多的实惠和健康传递给大家，中科健康咨询中心高层研究决定，多款产品将以特价奉献给广大中老年朋友，五瓶起售，数量有限，售完为止。

如您工作繁忙，请拨打各地区免费送货热线，我们的服务专员将在第一时间配送上门，免去您的后顾之忧！

活动地址：

中科生物专卖·山西路(中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号，扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(江宁金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号，演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号，中医科对面)

咨询电话:025-83367338,83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

中科健康咨询中心·镇江(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)咨询电话:0511-4422405